



目錄



一件發生在 XXX 課的事情	1-3
中秋記趣	4
我最喜愛的寵物	5-8
《神筆馬良》故事續寫	9-10
圖書館的人物百態	10-12
我終於明白了	13-16
難忘的創意日	17-18





一件發生在體育課的事情

..... 4C 許襄襄
每當上體育時，便會想起上星期五在體育堂上發生的情形。為什麼？因為那天發生了一件不開心的事，這件事令我感到十分難忘，至今仍歷歷在目。

上體育課的時候，陳主任教我們接力，當我們準備開始練習接力，陳主任說：「你們先分好誰是第一棒、第二棒、第三棒和第四棒。」安排妥當後，我們便開始練習，有的同學在做熱身、有的練習接棒姿勢、有的準備起跑，有的……然後，我們便開始練習接力，到我的時候，因為李浙如在交棒時，笨手笨腳地把我推倒在地上了，我十分生氣。班長帶了我到醫療室，職員幫我包紮傷口，結果，我們輸了。

當時，李浙如轉身跑了，不見了她，我們便去找她。我們找了很久，終於找到她，原來她害怕得在四丙班房內躲起來。看見她時，她對我說：「對不起，我不應該撞倒你。」最後，我也原諒了她。

最終，我們和好了。經過這件事，我明白到別人道歉了，我便應原諒別人。

..... 4E 劉社庭
每次拿起羽毛球拍，我都會忍不住會心一笑，不由得想起那天在體育課上發生的一件趣事。

那天的體育課，老師叫我們到操場拿取羽毛球拍練習打羽毛球。我和一位同學拿起球拍，就開始練習了。其他同學也歡喜雀躍地找到對手進行練習。大家你一球，我一球，一來一往。羽毛球一時被打到比天空還要高，一時掉到地上，同學們都打得氣喘吁吁，不亦樂乎！

我的對手實在太狡猾了。他一下把球打到左邊，我急忙跑到左邊把球打回去，他又把球打到右邊，害得我氣急敗壞地衝到右邊把球打回去。我還沒站穩，他就以迅雷不及掩耳之勢把球打過來，羽毛球正正打在我的額頭上，我「哎呀！」大叫一聲，同學們看到後哄堂大笑，笑我中了「頭等獎」，我也尷尬的笑了！

儘管我中了「頭獎」，但我也很開心，我知道我要加強鍛煉身體，練習反應，以後才能和同學好好對打。





一件發生在視藝課的事

..... 4A 何紫由
上星期三上視藝科時，發生了一件倒靚的事，至今仍令我不能忘記。

當天，陳老師請大家完成一幅廣告彩作品。我一聽到這個消息，便忍不住雀躍得連心臟都跳出來了。因為這是我第一次學習運用廣告彩繪畫，所以我很用心聽老師的講解。活動開始了，課室內有的同學為畫作起稿，有的同學問老師塗顏色的技巧，有的同學反覆練習上色的技巧，而我也聚精會神地練習繪畫。

突然，小剛把一灘黑色的廣告彩向前方一潑，黑色的顏料污染我辛辛苦苦所畫的畫作。可是他不但沒有馬上道歉，還對我說：「哈！哈！我是故意作弄你！你看，你全身都弄髒了。」他的話令我很生氣，我正想打他時，陳老師上前阻止我。可是憤怒的我根本不能控制自己的情緒，便使勁向他揮拳打過去。

最後，我被楊主任責罰，我感到十分後悔。我明白做事要顧及後果，不要衝動，並且也要為做錯的事負責任。我以後一定遵守課堂規則。我也希望自私的小剛會反省自己的錯誤，不要做損人不利己的事。

..... 4B 李祉穎
每當我在校園看到一幅掛在牆上的畫，總能讓我駐足觀看，它令我回想起那次令人難忘的視藝課。

那天，老師讓我們每人各帶一盆花回校。隨後，她揭曉了本節課的課堂主題—水彩花繪製。大家都全神貫注地聆聽老師講解。之後開始專心致志地繪畫草稿。

突然，寧靜的課堂被一群不速之客打破了，課室頓時亂作一團，有的同學大喊大叫，有的同學跑來跑去，有的同學更加被嚇得臉色蒼白，害怕隨時會被蜜蜂刺傷。老師試圖讓大家冷靜下來，她安撫大家並向同學們說：「大家不要怕，只要你們不傷害牠，牠就不會傷害你們。」這番話算是讓驚慌的大家稍微平靜了一點。

這時，幾隻蜜蜂開始飛向了那些放在窗台的花，盤旋而飛。原來，牠們是來採花蜜的。這意外的自然奇觀，讓我們都驚嘆不已。最後，蜜蜂隨着陣陣的花香飛走了。

小息的時候，校長來到我們的課室，讚揚我在蜜蜂出現時表現得冷靜鎮定，並讚揚我的畫作成功捕捉了蜜蜂採花蜜的瞬間，得到他的高度評價。

這次的視藝課不僅讓我近距離看到蜜蜂採花蜜，同時也令我學到遇到突發情況要保持冷靜，避免驚惶失措。

..... 上星期四上視藝課時，發生了一件難忘的事，至今我仍然不能忘記。

當天上視藝課時，鄭老師教我們用廣告彩畫畫。由於這是我們第一次用廣告彩畫畫，所以同學們都十分興奮，而我則感到十分緊張。

經過鄭老師的詳細教導後，我和同學便開始創作了。我看到有的同學在全神貫注地畫畫，有的同學在慢悠悠地調配顏色，有的同學在認真地清洗畫筆……突然，我因為洗筆時的動作太大，一不小心把洗筆的杯子打翻了。當洗筆水慢慢地流到我的畫紙上時，我感到驚慌極了！想找組員幫助時，他們亦顯得不知所措。

這時候，我的視藝老師鄭老師來到協助我把在畫紙上的水印乾和教我如何補救我的「名畫」，我終於成功補救我的畫作。最幸運的是，我不用重畫我的作品！

所謂「經一事，長一智。」我明白做事要小心，若有人遇到困難時，我也要伸出援手，以免悲劇再發生。



一件發生在數學課的事情

..... 每當我的目光觸及桌上的平板電腦，思緒便不由自主地回想起那天在數學課上發生的事情。

上星期四的數學課，老師還未到達教室，職員哥哥把一部裝滿平板電腦的手推車緩緩地推進課室，讓我們十分興奮。因為這次數學課運用平板電腦進行學習。

當老師來到課室後，同學們按照自己的學號領取平板電腦。當我拿着平板電腦小心翼翼地放在桌子上時，旁邊一位同學不小心碰撞了我，我的手顫抖了一下，平板電腦瞬間從我的手中滑落。雖然我連忙伸手去接，但是終究沒能接得到電腦，只能眼睜睜地看着它掉到地上。那一刻，整個教室的目光都聚焦在我身上，老師連忙走過來檢查平板電腦的情況。幸好，平板電腦沒有因此而受損，老師不但沒有責罵我，還安慰我不用擔心，可以繼續使用平板電腦學習呢！

這次的小插曲令我明白到無論做每一件事都要認真和謹慎，就算是領取平板電腦這般小事都要專注，不然就會引致意外發生。



中秋記趣

..... 4C 馮芷晴

九月二十九日 星期五 晴

今天是一年一度的中秋節，我過了難忘的一天，今天還發生了一些有趣的事呢！

晚上，我們吃過美味可口的晚飯後，我和家人便乘車到荔枝角公園去賞月。到達公園後，只見那裏已經人山人海，十分熱鬧。我們先找一個位置坐下來。今天的月亮特別明亮，我和家人一起吃中秋食品，例如：柚子、月餅、楊桃等，非常美味。

公園裏，有些人在玩螢光棒，有些人在玩燈籠，有些人在談天說地。我和朋友一起去猜燈謎，又一起玩螢光棒，我們把它繞成足球的樣子，然后一起踢足球去了，怎料一踢球，球就被踢得散開來，我們都哈哈大笑了起來。

不知不覺原來已經是晚上十二時了，我們帶着依依不捨的心情回家去。我真希望每年都可以和家人一起愉快地過中秋節。

..... 4D 李梓晨

九月二十九日 星期五 晴

看着桌上的花燈，我不禁想起一個又一個美好的回憶。

今天是一年一度的中秋節，晚飯後，爸爸提議去荃灣西公園賞月和玩花燈。那裏人山人海，有各種各樣的攤位。走着走着，我突然看見我最喜歡的變形金剛！雖然他是人穿盔甲裝扮的，但是一樣吸引！大家都在駐足觀看着。突然，有一隻小狗好奇地衝上去聞了聞，變形金剛動一下便把小狗嚇到連退數步，汪汪大叫。大家都被牠的行為逗得哈哈大笑。

看完我最喜歡的變形金剛後，爸爸拿出在出發之前買的螢光棒，他給了我一支。我左手拿着螢光棒，右手提着小花燈，跟着人流邊走邊逛。媽媽驚喜地說道：「快看！今晚的月亮好亮哦！」順着媽媽的手指望去，我不禁感歎道：「月亮又大又圓，好像一個大玉盤啊！」話音未落，忽然感覺腳底軟軟的，心想：大事不妙！我好像踩到狗糞了！我的心跳得連自己也聽得到！我小心翼翼地把手腳提起來，唉！原來是別人掉的月餅，幸好只是虛驚一場！我覺得把月餅扔在地上的人十分沒有公德心。

現在的我看着圓圓的月亮，這些美好的回憶將伴隨着我進入甜甜的夢鄉。希望明年的中秋也一樣有趣。





我最喜愛的寵物

..... 4C 馮懿藍

你可知道我最喜歡的寵物是甚麼？那就是一隻孟加拉豹貓。

豹貓的名字叫聰聰，因為牠非常聰明。牠的外型一般大小，樣子看來非常精靈。牠有圓圓的眼睛，尖尖的鼻子，寬寬的耳朵和長長的四肢。

每到吃飯時間，牠就會跑上前來向我合手請求，等待我把食物放在碗子裏。進食時，牠總是狼吞虎嚥，不一會兒便把食物吃清光。睡覺時，牠喜歡把身子捲曲起來，毛茸茸的好像一個毛茸球，十分可愛。

平日放假時，我會帶牠到公園玩耍，不管我把球拋得多遠，牠也能叨回來給我。和牠一起玩耍，真是很快樂！

我跟聰聰相處了兩年，我學會了怎樣愛護和照顧牠，我希望牠能健康地生活，陪伴在我的左右。我愛我的豹貓！

..... 4B 趙施恩

在這個世界上，有的人偏愛飼養乖巧的貓咪，有的人喜歡活潑的小白兔，還有的人熱衷於飼養美麗的金魚。然而，我最鍾愛的寵物是我家那隻聰明伶俐的小狗—雪球。

雪球的外貌可愛至極。牠擁有一身既圓潤又柔軟的雪白毛髮，猶如冬日裡的一抹溫暖。牠的眼睛閃爍着光芒，宛如兩顆深邃的黑珍珠。尖尖的鼻子上鑲嵌着一個烏黑的鼻頭，彷彿一塊誘人的巧克力。雪球還有一張寬闊而大的嘴巴，裡面排列着一排潔白而鋒利的牙齒，每當牠笑起來，總能融化人心。儘管雪球的體型略顯嬌小，但牠卻擁有一雙健壯的四肢，奔跑起來速度驚人，連我這個運動健將也望塵莫及。雪球的性格十分活潑好動，牠熱愛玩耍、美食，還喜歡做各種體操動作。

每次當我回家的時候，牠總是興奮地搖着尾巴，發出汪汪的叫聲，好像在熱烈歡迎我回家，期待着與我共度歡樂時光。每當吃飯的時候，牠總是慢慢地享用美食，吃完後便發出兩聲滿足的汪汪叫，似乎在說：「謝謝！這頓飯真美味！」而在與我嬉戲玩耍的時候，牠總是先翻個筋斗，然後再陪我玩起小偵探的遊戲，讓我們的友誼更加深厚。

不知不覺中，雪球已經陪伴我度過了五個春秋。它不僅是我的玩伴，更是我的知己；它陪伴我走過了傷心、失落和孤獨的日子，是我最好的朋友。我們一起經歷了人生的許多美好時光，共同成長。對於我最愛的牠，我只想深情地說：「我愛你，感謝你一直陪伴着我！」

..... 你可知道我最喜愛甚麼寵物？那就是一隻可愛的小貓。小貓的名字叫招財貓，因為牠經常像招財貓一樣可愛地搖搖手。

牠的外形胖胖的，樣子十分可愛。牠有一雙藍色的眼睛，小小的鼻子，大大的嘴巴，短短的耳朵和胖胖的四肢。他看起來真像一隻招財貓呢！在我心目中，他就是世界上最可愛的小貓。

每當吃飯的時候，牠一聽到零食袋搖動的聲音，就會要搖着尾巴衝上前，等待我給他零食，像對我說：「小主人，小主人，請你給我零食吧！」睡覺時，他最喜歡把身子捲曲起來，好像一個毛球，十分可愛。放假的時候，我會拿逗貓棒跟牠們玩。牠一看見逗貓棒就會跳來跳去，像興奮得不受控一樣，怪可愛呢！

我跟招財貓相處三年中，招財貓不僅是我的好朋友，還是我家的一分子。現在我已學會了愛護和照顧招財貓。我希望牠能健康地成長，陪伴我左右到永遠。我愛我的招財貓。

..... 在眾多的寵物中，有的人鍾愛飼養可愛的白兔，有的人偏愛乖巧的小狗，還有的人喜歡飼養漂亮的金魚，但讓我心動不已的是我的小貓。

牠的毛髮柔軟而蓬鬆，銀灰色的毛皮上佈滿了像老虎一樣的斑紋，顯得異常美麗。它的身體圓潤可愛，尖尖的耳朵總是警覺地豎立着，明亮的眼睛彷彿能看透人心，四肢雖短卻充滿了力量，尾巴長長的，總是活潑地搖擺，令人愛不釋手。

當牠睡覺時，四腳朝天的模樣簡直就像是一隻懶惰的小豬。平日裡，我會給牠準備適量的貓糧，偶爾也會獎勵牠一些貓零食。每當這時，牠總會興奮地飛奔過來，那副急切的模樣總能逗得我哈哈大笑。

小貓的性格多變，對外面的世界總是充滿好奇，到處嗅探，彷彿在尋找什麼寶藏。當有朋友來訪時，牠會主動地去嗅陌生人的腳，用這種方式表達牠的友好。牠也非常活潑，當我拿起逗貓棒與牠嬉戲時，牠能騰空躍起，展現出驚人的靈活性。在家中，牠也總是充滿活力，活蹦亂跳。

有時，牠甚麼都不做，只是靜靜地陪伴在我身邊，看着我做功課，那種陪伴也足以讓我感到幸福滿滿，我非常喜歡我的小貓，它是我生活中不可或缺的一部分。

有的人鍾愛活潑可愛的小白兔，有的人偏愛靈巧機敏的小貓，還有的人癡迷於色彩斑斕的金魚。而我呢？無需過多思考，我心中最鍾愛的寵物當然是我家那隻活潑可愛的小狗——森森。

森森全身披着棕色的毛髮，就像穿了一件柔軟的棕色大衣。它的頭圓圓的，像一個小皮球，嘴巴大大的，顯得特別可愛。鼻子濕漉漉的，彷彿能嗅出世界的每一個角落。耳朵靈敏地豎立着，隨時捕捉周圍的聲響。眼睛水汪汪的，宛如兩顆閃亮的寶石，閃爍着智慧的光芒。它的腳下有着一些很小很小的圓點，就像撒滿了紅豆，增添了幾分俏皮。尾巴短短的，搖來搖去，顯得特別活潑。

森森非常活潑好動。有一次，在我複習功課的時候，突然聽到「汪汪」一聲。我回頭一看，原來是森森。牠嘴裡叨着它的玩具「汪汪」，一臉得意地朝我跑來。我把「汪汪」扔出去，森森便迅速追了出去。牠來來回回跑了多次，竟然還有力氣繼續跑來跑去，真是精力充沛。每個星期三，外婆都會帶森森去散步。準備出門時，牠都顯得格外興奮，總是迫不及待地想要衝出家門。散步時，牠懶洋洋地躺在草地上，四腳朝天，享受着陽光的沐浴，那模樣真是有趣極了！

森森的本領可不少呢，比如翻筋斗、聽從指令做動作等等。牠聰明伶俐，很快就學會了這些技能。我和森森是形影不離的好朋友，每次看到牠，我的心情都會變得特別愉快。不知道你是否也有這樣一隻可愛的寵物呢？如果你也有的話，我相信你一定也能體會到和牠們相處的快樂和幸福。

我非常喜歡養寵物，其中我最喜歡的寵物是小狗。

我曾經養過一隻棕色的小泰迪，牠的名字叫傑瑞。牠的毛卷卷的，眼睛圓圓的，耳朵長長的，跑步的時候一扇一扇的，十分可愛。牠的尾巴短短的，只有一丁點。即使牠向我搖頭擺尾也只能看見牠的屁股在扭動，真是可愛極了！

傑瑞是我小時候最好的玩伴，我看電視的時候，牠會乖乖地躺在我身上，一聲不響地陪着我。牠非常貪玩，喜歡抱着媽媽的腳，輕輕地咬媽媽的腳指頭。牠很喜歡四腳朝天躺在地上，讓我們幫牠撓癢癢。

傑瑞是一隻貪吃的小狗，每當我們吃東西的時候，牠總是一蹦一跳的汪汪大叫着。

我真的十分喜歡牠！

有人愛飼養小狗，有人愛飼養兔子，有人愛飼養鸚鵡，而我呢？則喜歡家裏的小貓，牠叫陳皮。

陳皮是中國最原始的橘貓中華田園貓。放眼望去，陳皮全身主要為橘色和白色，眼睛大大的就像珍珠一樣，鼻子粉粉的，像糖果般香甜。最厲害的地方是陳皮的後腿，能讓牠從沙發一邊跳到另一邊，令人為之側目。

陳皮的性格很膽小，當牠見到客人來訪的時候，就會躲進「避難所」——沙發底下，動也不動。等到客人走後，陳皮才敢走出來，這令我們哭笑不得。

陳皮亦很貪睡，牠總是在我準備做功課的時候，對着我撒嬌，要我撫摸牠，我拿牠沒辦法，只好放下手上的功課，輕輕撫摸牠，很快牠就睡着了，陳皮真的會享受啊！

陳皮陪伴了我三年，牠已成為我快樂的一部分，希望以後我們能一直在一起。

我有一個好朋友，牠的樣子與別不同。牠披着一身雪白的、咖啡色的斑點，身上好像長着小花朵，所以她的名字叫小花。小花既是我的寵物，又是我的好朋友，更是我家中不可缺少的一份子。

小花有一對烏黑的大眼睛，好像一顆黑色的寶石。最引人注目的是牠小小的三角形耳朵，摸起來舒服極了！牠長長的尾巴總是左搖右擺的，來顯示牠的心情。

雖然小花看起來非常乖巧，但牠也有淘氣和膽小的時候。我家的露台經常有白鴿停留，小花一看到白鴿就想「打獵」，無奈地小花不常運動，一下又跑又跳的來回幾十趟，弄得自己氣喘吁吁的，又撲空。雖然牠非常「英勇」，但每當牠聽到雷聲，不但會將身體縮成一團，而且還會躲到媽媽的懷裏瑟縮發抖。每天我都會和小花訴說在學校的點點滴滴。小花會抬頭專注的聽我說，接着「喵喵」的叫幾聲，似乎明瞭一切，我覺得好貼心呢！

感謝小花為我帶來很多歡樂，牠不但貼心還很可愛呢！我許下心願，要和牠一起平安的成長，讓牠擁有幸福和快樂！



《神筆馬良》故事續寫

..... 4C 李梓軒

馬良在大牢中想了一個辦法脫身，他首先在地上畫了一枚炸藥，炸開牆壁，然後，再畫了一匹飛馬，騎着牠逃走了。

看守的士兵發現馬良逃走了，立即向財主報告，財主知道後，生氣得像火山爆發一樣，他馬上命令成千上萬的士兵去捉拿馬良。馬良看見士兵要來捉拿他，便畫了多枚炸藥來炸傷士兵，但這些士兵好像有不死之身一樣，還在追着馬良，沒辦法下，馬良只好畫一隻老鷹，以風一樣的速度逃跑。可是，士兵窮追不捨，人數眾多，最終他們也成功捉拿了馬良。

士兵們把馬良帶到財主面前，財主威逼利誘他，要他畫一棵搖錢樹。馬良靈機一動，想出了一個妙計來。他首先在山坡上畫了一棵搖錢樹，樹上畫滿了金銀財寶，財主看見後，高興的一跳三尺高。接着，馬良又給財主畫了一匹駿馬讓他前往，最後，他再揮筆畫了幾隻野豬。財主到山上後，結果中計了，他被野豬們咬死了。

這個故事教訓我們「貪心必自食其惡果」。我們做人不要像財主那樣貪心，要知足常樂。

..... 4E 莊心瑜

馬良在大牢想了一個辦法脫身，他靈機一動，在大牢中畫了一條鎖匙。趁看守大牢的士兵去巡邏時，馬良趁機利用畫出的鎖匙安靜地逃出大牢。馬良逃出大牢的事情迅速如火箭般傳到財主耳邊，財主生氣得如一座爆發的火山。於是他派了很多的士兵追捕馬良。

一路上，財主派出士兵追截馬良，馬良就畫了幾十支像果汁的失憶迷藥，讓士兵以為是果汁並讓他們喝下。士兵迷迷糊糊地睡着了。由於士兵忘記了追捕馬良，他便趁着這時候，畫了火箭炮和地雷來炸毀財主的家。

可是，不出兩天，馬良又被貪心的財主捉回。這一次，馬良決定要狠狠地教訓財主。馬良畫了一個地雷和一頭兇猛的野獸，去襲擊財主和士兵，令他們以後無法捉拿自己。

馬良成功逃走後回到民間，為村民提供足夠的衣服和食物，更為村民服務，村民十分感動。

馬良想了一個辦法脫身。他首先在牆壁上畫了一條鑰匙，之後就打開大牢的門，然後再畫了一匹飛馬，騎上去便逃跑到森林去了。

看守的士兵發現馬良逃走了，立刻向財主報告。財主知道後生氣得像火山爆發一樣。他馬上命令成千上萬的士兵去捉拿馬良。馬良看見士兵要來捉拿他，便畫出弓箭來射向士兵。誰知，財主把馬良家人捉住了，並威脅他說：「如果你不給我畫搖錢樹，我就把你的家人殺死！」最終，馬良只好屈服。

士兵們把馬良帶到財主面前，威脅他畫一顆搖錢樹。馬良靈機一動，想出一個妙計來教訓財主。馬良首先在山上畫了一棵搖錢樹，樹上掛滿了很多金錢。財主看見後開心極了！接着，馬良又給財主畫了一雙會飛鞋子，讓他前往。最後，馬良在樹旁畫了幾隻生氣的野豬。財主飛到到山上，兩眼只看見搖錢樹的金錢，卻沒有看到一頭頭大野豬。結果貪心的財主中計了。當他走到森林裏想搖動搖錢樹時，便給野豬活活吃掉了。

這個故事教訓我們：貪心的人必會自食其果。我們應該如馬良一樣知足常樂。



圖書館的人物百態

上星期三大息，我和同學到四樓圖書館去當圖書館領袖生。

我們在繁忙的圖書館裏當值，恰巧又碰上了三年級借還書時間。頓時，圖書館裏擠滿了同學，我和一位領袖生站在館內中間位置維持秩序。同學們有的專心致志地挑選圖書，有的全神貫注地聽領袖生說故事，有的興致勃勃地找尋所需資料。突然，有一個小男孩尖叫了一聲，他的聲音劃破了圖書館的寧靜，好像在天空上打雷似的。我立即走前去看個究竟，叫他保持安靜。

接着，我到了圖書館書架前，執拾同學們亂放的圖書，好不容易把圖書排列得整整齊齊，它們好像列隊歡迎我們。大息時間快要完結，同學們有的準備把握最後機會選書，他們猶豫不決地拿了幾本圖書；有的正在趕緊排隊借書，他們恐怕借不到自己心愛的圖書；有的埋頭埋腦地看着手上的大偵探福爾摩斯，像非要找到誰是兇手不可。

「叮噹！叮噹！」上課的鈴聲響起了，我和同學們趕快腳步回課室去。我們終於完成了一次擁擠的圖書館之旅。

上星期四大息，我和我的朋友到四樓圖書館去借圖書。

我們在繁忙的借書時間進入了圖書館，又碰上了甲班日，圖書館裏擠滿了人，我和朋友只能站在門邊。同學們大多剛剛下課，我見到有的同學專心致志地挑選圖書，有的同學全神貫注地聽領袖生說故事，有的同學興致勃勃地找尋所需資料。我看見一個哥哥，他站在圖書館的角落，雙手捧着故事書，比起旁邊在談天說地的小男孩更懂得善用時間呢！

我到了圖書館故事園地，好不容易找到一個位置坐下來看書，圖書館裏非常寧靜，靜得連蚊子的聲音也可以聽到。同學們有的正在趕緊排隊借書，有的準備把握最後機會選書，有的在看哈利波特。這時，我突然聽到一陣哭叫聲，原來是一個低年班同學被人跑過時撞至摔倒，我立刻告知倫主任。最後，撞人的同學知道錯了，他明白在圖書館裏是不可以追逐的。

「叮噹！叮噹！」上課的鈴聲響起了，我和同學們趕快腳步回課室去。我們終於完成了一次擁擠的圖書館之旅。

星期六，我上完籃球班後，便和媽媽到深旺道圖書館。

到了圖書館，我好不容易找到一個位置坐下來。我看見有的讀者在專心看書，有的讀者在排隊借圖書，有的讀者在輕聲說話。我還看到很多成人在專心地閱讀圖書，比起一位戴眼鏡的叔叔在圖書覺那邊沉迷地玩着遊戲機更懂得善用時間。

耳邊突然傳來了一陣的尖叫聲，原來有一位小朋友不小心把一排圖書撞跌，嚇得四周的人不知所措，但離他最近的幾個老伯伯仍處變不驚地看報紙，只有一位圖書管理員主動協助那位小朋友，並把掉在地上的圖書放回原位。

將近下午六時，圖書館的廣播突然響起，告訴讀者圖書館將於十五分鐘後關門，讀者們都爭先恐後地跑去借書處，我見狀怕被壓扁成一張紙，決定明天再往圖書館借閱圖書。

離開圖書館的一刻，我環顧四周發現有人還在慢條斯理地閱讀圖書，難道他們不用離開嗎？我相信圖書館必定是愛讀書的人最愛流連的地方呢！

..... 上星期一午飯後，我和昊天一起到四樓圖書館當圖書館領袖生。我們在繁忙的借書時間進入了圖書館，恰巧又碰上了甲班的圖書課，圖書館裏擠滿了人，於是我和昊天只能站在門邊。同學大多剛剛下課，他們有的在專心致志地挑選自己喜歡的圖書，有的在全神貫注地聽老師說故事，有的興致勃勃地尋找所需的資料。

到圖書館的協和號，我好不容易找到一個位子坐下來。圖書館內非常寧靜，靜得連蚊子飛過的聲音也可以聽到。突然，一個小學一年級的學生跑進圖書館，他的尖叫聲劃破了圖書館的寧靜，我和昊天立刻叫他停下來。那位同學仍繼續大叫，我便告知倫主任。倫主任向他嚴厲地作出訓示，表示在圖書館內不可以大聲喧嘩。我和昊天終於可以專心看書了。我們精心挑選了自己喜歡的圖書，我挑選了《大偵探福爾摩斯》，昊天挑選了《哈利波特》。

「叮噹！叮噹！」上課的鈴聲響起了，我和昊天趕快腳步返回課室去。我們終於完成了一次愉快的圖書之旅。



我終於明白了

..... 4A 黃翊倫

考試周快到了，我看到同學們都努力地溫習，可是我卻不打算溫習。我心想：還有一個星期的時間才考試，我那麼聰明，哪用提前溫習呢？於是我決定先玩電子遊戲機。

考試日愈來愈近，媽媽不停勸告我要溫習，又提醒我要把功課完成。不過我並不著急，我對媽媽說：「我那麼聰明，何用溫習呢？而且距離考試還有五天的時間，你不用太緊張吧！」媽媽看見我沉迷玩遊戲機，便生氣地轉身走了。我心想：哈！哈！太好了！我終於可以自由自在地玩遊戲機了。

派發考試卷結果的那一天，我看到自己的分數頓時緊張起來，心想：糟糕了！這個分數太差，我怎能面對媽媽呢？我決定向媽媽隱瞞，把試卷收藏在我的房間內。第二天媽媽在房裏找到試卷，她傷心地說：「你的中文考試只取得三十分？」我只好向媽媽坦白承認錯誤。

最後，我被媽媽責打了一頓。我明白到做人不應該懶惰，我決定要改過。我更明白「一分耕耘，一分收穫」的道理。

..... 4B 王芍穎

當我再次站在這個乒乓球比賽的場地時，腦海中頓時浮現出那次讓我難以忘懷的經歷。

我是一個很依賴父母的人，無論甚麼事情，我總會第一時間找爸媽幫忙和協助，所以很多需要處理的事情，我都沒有參與其中。三個月前，我參加了一場很重要的乒乓球比賽，我沒有仔細看過賽程，便把賽程交給了媽媽。媽媽閱讀賽程後，告訴我比賽的時間應該是下午四時。

到了比賽當天，我還千叮萬囑媽媽提早出門，於是我們下午三時半便到達場地報道。然而，職員告訴我們比賽應該是下午二時半，聽到這個消息後，頓時讓我們十分驚訝。經過職員再三查閱後，發現原來我的比賽已經完結了，而我的名字旁邊亦被標上「缺席」的記號。

聽到這個消息後，我感到萬分錯愕，晴天霹靂。錯失了這場重要的比賽，內心無比的沉重和後悔。經過這件事之後，我明白到一個道理：不能過快依賴父母，自己亦要為自己的事情負責，只有這樣才能避免類似的失誤再次發生。

..... 4B 侯穎彤

在我的記憶中，有一件事一直印記在我心中，那是一件發生在我童年時期的事，為我的童年留下深刻的陰影。

回想那時的我是一個聰明，但又頑皮的小孩子。雖然我不是生於富裕之家，但是我得到父母對我滿滿的愛。雖然有時候我覺得他們的提醒很囉嗦，因此而忽略了他們的關心。然而，每當我看到手臂上那條疤痕時，心中便湧起無盡悔意。

記得那時媽媽出門前千叮萬囑我不要觸碰桌子上那把鋒利的刀，但我因為好奇，趁着媽媽離開了客廳，我便上前觸碰那把刀。結果，我手一劃，鋒利的刀就在我的手臂擦肩而過，留下一條疤痕。我瞬間感到一陣疼痛，心想：如果聽從媽媽的叮囑，我就不會受傷了。

「你還好嗎？」一把溫柔的聲音，將我在自責中呼喚過來，媽媽擔心地觀察我的傷勢，而我悔改地低下了頭向媽媽道歉。媽媽竟然沒有責怪我，還安慰着我，擔心我被嚇到了。那一刻，我感到無比溫暖和感動。

這件事不但沒有令媽媽憤怒，反而令她對我格外呵護和關心。我明白到父母對我的愛，我再也不會忽略他們的提醒了。

..... 4D 楊銳思

看見桌子上的測驗卷，我便會回想起今天的中文課。我今天做的選擇果然沒讓媽媽失望。

今天上中文課時，老師派回我們的測驗卷，有的同學心灰意冷，有的垂頭喪氣，有的喜上眉梢。我收到測驗卷時，簡直不可思議，我的中文測驗竟然拿了滿分，鄭老師還送了一個美麗的筆盒給我。

正當我滿心歡喜時，我發現我的句子寫少了一個標點符號，但鄭老師卻沒發現，我當時心裏想：如果我告訴鄭老師，便得不到滿分，鄭老師也會收回送給我的禮物；但我不告訴鄭老師，卻對其他同學不公平。我真的要為了我滿分而撒謊嗎？值得嗎？我的良心真的過意得去嗎？正當我不知所措時，我想起媽媽常常教導我要做一個誠實的孩子。於是我鼓起勇氣去告訴鄭老師。鄭老師不但沒收回送給我的禮物，還誇讚我是一個誠實的好孩子。

聖經中曾說：「那落在好土裏的，就是人聽了道，持守在誠實善良的心裏，並且忍耐着結實。」經過這件事，我明白了做人一定要誠實。

..... 每當我看到桌上那架鋼琴，我的思緒便不由自主地飄回幾個月前的鋼琴比賽時刻。那一刻，我終於明白了「一分耕耘，一分收穫」的深刻道理。

幾個月前，陳老師在音樂課前遞給我一張通告，鼓勵我參加一年一度的校際鋼琴比賽。那一刻，我瞪大了眼睛，驚訝得說不出話來。我從未想過老師會選中我參加比賽，內心既激動又緊張。回家後，我迫不及待地告訴了媽媽這個好消息，她微笑着鼓勵我，提醒我要努力練習，不要辜負老師的期望。

拿到樂譜後，我便開始了艱苦的練習。剛開始時，我彈奏得還算流暢，旋律也十分優美。然而，隨着練習的深入，我發現有一段旋律特別難以掌握。那些音符似乎在樂譜上四處亂跑，好像在故意捉弄我。我急得滿頭大汗，雙手在琴鍵上使勁地拍打，發出一聲聲刺耳的噪音。媽媽聽到聲音從廚房跑出來，看到我滿臉通紅、氣急敗壞的樣子，她並沒有責怪我，而是溫柔地安慰我說：「你才剛開始練習，出錯是很正常的。多練習幾次，就能掌握技巧了。現在你先休息一下，調整一下心情吧！」

在接下來的幾個月裡，我按照媽媽的教導，不斷地調整心態，反復練習那段困難的旋律。每當遇到困難時，我就會想起媽媽的鼓勵和支持，這給了我堅持下去的動力。漸漸地，我發現自己越來越熟練，那段曾經讓我頭疼的旋律也變得流暢起來。

比賽那天，我緊張而激動地走上舞臺。當我彈奏起那首熟悉的曲子時，我彷彿與音樂融為一體。我的手指在琴鍵上跳躍，旋律在空氣中流淌。那一刻，我感受到了前所未有的自信和喜悅。最終，我獲得了比賽的優異成績，為班級和學校奪得了榮譽。

通過這次比賽，我終於明白了「一分耕耘，一分收穫」的道理。只有付出足夠的努力和汗水，才能獲得相應的回報。這次經歷不僅讓我在鋼琴技藝上有所提升，更讓我在心態和意志方面得到了鍛煉。我會珍惜這次寶貴的經歷，繼續努力，追求更高的目標。

..... 這星期學校就要測驗了，因為我只顧着溫習測驗，所以忘了練習星期天的跆拳道段帶升級考試。

星期天的段帶考試分為幾個部份，除了套拳，我沒有足夠的時間練習。其他部份我都很有信心。所以我抱着僥倖的心態去參加這場考試。

剛開始的時候，我都順利通過頭幾部份的考試。但是到了最後的套拳考試，因為我沒有充足的練習，所以我感到十分緊張。最後，我連平時應有的水準都沒有發揮出來。結果未能通過考試。我看見朱師範和其他老師失望的表情，我感到後悔莫及。

經過今次的教訓，我明白這個世界沒有不勞而獲的事情。所以在朱師範循循善誘下，加上我自己不斷努力練習，我終於完成套拳的考試。



難忘的創意日

..... 4A 張日言

星期五是大家都滿心期待的創意日。一大清早，我和陸慶業、馮嘉熙和陳佳熹懷着興奮的心情到學校參加難忘的創意日——雞蛋降落傘。

回到課室，羅主任先替我們分組，再講解降傘的原理。製作降傘的時候，我看到有的同學努力地設計，有的同學認真地製作，還有的同學仔細地量度……大家都十分投入。而我組早就決定用塑膠袋製作成降傘，大家都躍躍欲試。

降落傘比賽正式開始，大家都十分興奮。觀看比賽的同學擠滿了地下操場。負責放降傘的同學仔細地準備。比賽開始了，鄭副校長一聲號令，大家都緊張地抬頭看降傘比賽。雷鳴般的汽笛聲一響，所有人都專注地注視所有降傘。不一會兒，多個降落傘飄到地上，每個組別都急不及待地走到降落點把雞蛋降落傘拾起來，然後查看結果。沒想到我組的雞蛋竟然完好無缺，我們都忍不住大聲說：「太好了！我們終於勝出了！」

難忘的創意日終於結束了，我們取得了冠軍。我感到無比快樂。這次創意日除了讓我學會了空氣阻力的原理，還讓我明白團隊合作的重要。

..... 4D 麥慧嵐

每當我看到雞蛋時，便不禁想起了第一次創意日的快樂回憶——雞蛋降落傘。

那天早上，我們創意日的活動就是雞蛋降落傘。雞蛋降落傘是甚麼？就是做一個降落傘，然後把雞蛋放在裏面，最後從高處拋下來，如果沒有碎就可以了。

首先，常識科關老師叫我們將巨大的枱布修剪成正方形；接着，用四條棉繩把枱布的四個角用膠紙貼上；最後，將棉繩的另一頭貼在膠碗裏，我們的降落傘就完成了！

終於來到最緊張的時候——全級的降落傘比賽！每個人的表情都激動萬分。各班的代表都準備好了，操場下的觀眾都目不轉睛地看着代表們，「三，二，一！放！」觀眾神情緊張地大喊。降落傘慢悠悠地向下飄。

雖然我班輸了，但我們玩得很快樂呀！在這個活動裏，我學會了一個道理：在活動中學到的知識比輸贏更重要。

看着桌上的創意活動冊，我就會想起四年級第一次創意日——雞蛋降落傘，活動的目的是把一個雞蛋從高處拋下來，而我們要想辦法不讓雞蛋破裂。那個時候的活動情況至今仍然歷歷在目。

那天，我和同學們懷着迫不及待的心情進入課室。大家都認真地聽常識科關老師講解空氣阻力和地心吸力的原理。老師要我們選出最好的防撞物料：有氣泡紙、毛巾、海綿和報紙，經過分別測試，我組都一致認為毛巾是最好的選擇。

接下來，關老師教我們怎樣製作降落傘。首先，我們把膠桌布放在桌上，並在角落寫上一、二、三、四，然後用膠紙把棉繩貼在膠桌布的每一個角。再在學校提供的紙杯上寫上一、二、三、四。最後，把貼着棉繩的桌布寫着的一至四對回杯的一至四貼好。關老師還說可以調整棉繩的長度。我們都以為這步驟很簡單。但是真正做的時候才發現十分困難。突然，小明大叫道：「不好了！我在剪棉繩的時候不小心剪破了桌布！」全部組員都不知所措。我冷靜下來，想到可以用膠帶貼好裂縫，我們把降落傘貼好了，大功告成！

接下來到了全班最興奮的環節——降落傘比賽。我和小美小心翼翼地把我們精心製作的降落傘帶去四樓走廊。我們聽着鄭副校長的指令：「三、二、一，可以放了！」降落傘們像水母一樣慢悠悠地飄向地面。我們的降落傘因為貼了膠紙而失去平衡，加快了下降的速度，結果飛進草叢裏。

雖然我們輸掉了比賽，大家都感到很失望，但是我們每一個組員都盡了力，已沒有遺憾了。通過這次活動，我明白了團結的重要性，希望下一次創意日可以快點到來和更加好玩。